
 دقيقه 120 مدت امتحان: صبح 10:30   ساعت شروع: رياضي  فيزيكرشته: رياضيات گسستهسوالات امتحاني درس:
 21/10/94  : تاريخ امتحان آموزش متوسطه چهارمسال 

 اداره آموزش پرورش منطقه بردخون دبيرستان شهيد بردستاني بردخون

 نمره سؤالاترديف
,�)�گراف  1 � كه  (� = { �1 , �2 , �3 , �4 , �5 , �  و {�6 = { �1�2, �1�3 , �2�3, �3�4 , �3�5 , �4�5, �4�6 , �5�6  } 

 را در نظر بگيريد:
 الف)نمودار اين گراف را رسم كنيد:

 
 ب)تمام دورهاي اين گراف را مشخص كنيد:

 
 ج)آيا اين گراف هميلتني است؟چرا؟

 
 بنويسيد: صعوديبه صورت يك دنباله د)دنباله درجه هاي راس هاي اين گراف را 
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 به شكل روبرو است: �گراف  2
 بنويسيد:را   �به   �از  ها مسيرهمه ي الف) 

 
 تشكيل دهيد:ب)ماتريس مجاورت گراف را 

 
 (در صورت كامل نبودن آنرا كامل كنيد))آيا اين گراف كامل است؟چرا؟ج
 

2 

 وجود دارد؟ چرا؟ 15منتظم از مرتبه  -3چند گراف الف )  3
 

 را بيابيد.   �واحد بيشتر است ،  10،  �از تعداد يالهاي درخت مرتبه  �ب) تعداد يال هاي گراف كامل مرتبه 
  

2 

                    را رسم كنيد. 6درخت را تعريف كرده و تمام درخت هاي مرتبه  4
 
 

                     

25/1

 از دو قضيه زير يكي را به انتخاب خود اثبات كنيد: 5
 تعداد راس هاي فرد هر گراف زوج است.الف)

 
 يك مسير وجود دارد. دقيقاًمفروض ب)بين هر دو راس هر درخت 
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 )) و يا ((خاصيت ارشميدسي))  را بيان كنيد:اصل خوش ترتيبيبه انتخاب خود((  الف) 6
 

�8   مربع هر عدد فرد را ميتوان به صورت ثابت كنيد  ب) +  نوشت. 1
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, � آنگاه به ازاي اعداد صحيح و دلخواه �|� و �|� ثابت كنيد اگر  7 ��|� داريم  � + ��   
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�(246)اگر  8 =  .آوريدبدست را   مقدار �  132
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 :كنيد اثبات خود انتخاب به را يكي زير قضيه دو از 9
  )است نامتناهي اول اعداد مجموعه(دارد وجود اول عدد نهايت بي )الف

 
,�)و ��|�اگر :  لم اقليدس  )ب �) =  �|� آنگاه  1
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 مي باشد: 120و كوچكترين مضرب مشترك آنها  3بزرگترين مقسوم عليه مشترك دو عدد طبيعي  10
 الف)حاصل ضرب دو عدد را بدست آوريد:

 ب)آن دو عدد را بيابيد:
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�دو عدد  11 = 7� + �و   5 = 7� ́ − � همنهشتي ي مفروض است مطلوبست دسته 2 +  7به پيمانه  �2
 
 

1 

 را بيابيد. 17بر  225باقيمانده تقسيم  الف) 12
 
 

 را بدست آوريد. 272015رقم سمت راست عدد  ب)
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�13معادله سياله  13 + 17� =  را حل كنيد.  100
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 20 مذهب روستايي موفق وپيروز باشيد . 
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